
Μασελάκι SnapOnSmile για όμορφα δόντια 
 

Οδηγίες Χρήσεως 

Βγάλτε την ρητίνη από την θήκη της. Η θήκη είναι μόνο για αποθήκευση όποτε φυλάξτε την στο κουτί της. ( τα έτοιμα 

μασελάκια παρέχονται μονο για να επιδείξουν το αποτέλεσμα και ΟΧΙ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ! ) 

Ρίξτε τη λευκή ρητίνη σε ένα μπολ και ρίξτε από πάνω καυτό νερό (Έως 65 βαθμών Κελσίου ΟΧΙ ΒΡΑΣΜΕΝΟ). Το τζελ θα 

μαλακώσει σε 2-3 λεπτά.  

Βγάλτε την από το μπολ με ένα τσιμπιδάκι ή ένα πιρούνι και απλώστε την ομοιόμορφα στην πάνω ή στην κάτω γνάθο. 

(Ανάλογα για που προορίζετε η χρήση)  

Πιέστε την ρητίνη πάνω στα δόντια σας πρώτα με την γλώσσα και έπειτα με τα δάχτυλα, ώστε αυτή να αρχίσει να παίρνει 

το σχήμα της γνάθου και σιγά σιγά να αρχίσει να σχηματίζετε το νέο σας χαμόγελο. Πορεραιτικά μπορείτε να 

χρησιμοποιήστε και το έτοιμο μασελάκι που θα βρείτε στην συσκευασία για να σας βοηθήσει στον αρχικό σχηματισμό 

της ρητίνης …. Πιέστε το πάνω στην ρητίνη και δαγκωστε ώστε να απλωθει η ρητίνη στα δόντια σας  

Μόλις απλωθεί η ρητίνη σε ολόκληρη την γνάθο, ήρθε η στιγμή για τις λεπτομέρειες. Με μία οδοντογλυφίδα ή οτιδήποτε 

παρόμοιο, ξεκινήστε να πιέζετε την ρητίνη ανάμεσα στις πτυχώσεις των δοντιών, ώστε να δημιουργήσετε το τέλειο 

χαμόγελο.  

Εσείς ορίζετε το επιθυμητό αποτέλεσμα. Μόλις αυτό επιτευχθεί, είστε έτοιμοι! Πριν αφαιρέσετε την ρητίνη, ακουμπήστε 

απαλά ένα παγάκι από άκρη σε άκρη ώστε αυτή να σκληρύνει, παίρνοντας την τελική της μορφή. Αφαιρέστε με προσοχή 

και τοποθετήστε το ετοιμο μασελάκι σε κρύο παγωμενο νερό για 10 λεπτά ! 

Το μασελάκι σας είναι έτοιμο! 
 
Αν η ανωτέρω διαδικασία δεν πετύχει με την πρώτη φορά μπορείτε να την επαναλάβετε μέχρι να πετύχετε το επιθυμητό 
αποτέλεσμα.  

 Μην φοράτε το μασελάκι κατά την διάρκεια του ύπνου.  

 Αφαιρέστε το μασελάκι πριν το φαγητό.  

 Μην πίνετε ζεστά ροφήματα φορώντας το μασελάκι. 

 Κρατήστε το προϊόν μακριά από τα παιδιά 

Για να στερεωθεί το μασελάκι SnapOnSmile θα πρέπει να υπάρχει μερική οδοντοστοιχία στην άνω γνάθο. Αν έχετε 
χαλαρωμένα δόντια, χαλαρωμένη οδοντιατρική εργασία, ορθοδοντική εργασία, μασέλες ή ανεπτυγμένη περιοδοντίτιδα 
ή πάσχετε από οποιαδήποτε άλλη ασθένεια της στοματικής κοιλότητας μην χρησιμοποιήσετε το μασελάκι SnapOnSmile 
 
Το μασελάκι SnapOnSmile είναι απολύτως προσωπικό και προορίζεται για χρήση από ένα άτομο. Θα πρέπει επίσης να 
καθαρίζεται μετά από κάθε χρήση για να διατηρείται καθαρό από βακτήρια και μικρόβια. Για να το καθαρίσετε 
ακολουθήστε αυτές τις απλές οδηγίες: 
 
1. Χρησιμοποιώντας μια οδοντόβουρτσα, τρίψτε όλες τις επιφάνειες με χλιαρό νερό η και οδοντόπαστα. Ξεπλύνετε, 
τινάξτε το νερό και σκουπίστε με μια απαλή, καθαρή πετσέτα. Αποθηκεύστε το σε θερμοκρασία δωματίου στην 
παρεχόμενη θήκη. 
 
Μπορεί να χρειαστεί κάποια περίοδος για να συνηθίσετε το μασελάκι SnapOnSmile 
 
Για την κάτω γνάθο θα χρειαστέιτε ένα  επιπλέον προϊόν. Η διαδικασία παραμένει η ίδια. Η επιτυχία της τοποθέτησης και 
των 2 προιοντων ( άνω και κάτω γνάθου ) απαιτεί δοκιμές, εξαρτάται από το σχήμα της στοματικής σας κοιλότητας και 
δεν είναι εγγυημένη ! 
 
ΠΡΟΣΟΧΗ: Αυτό το προϊόν προορίζεται μόνο για να βελτιώσει την εμφάνισή σας και δεν είναι οδοντοστοιχία ή 
οδοντιατρική συσκευή. Το προϊόν εφόσον χρησιμοποιηθεί σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να επιστραφεί. Pr
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